



Р Е Ш Е Н И Е

СОВЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КОРЕНОВСКИЙ РАЙОН

от 26.04.2023

№ 385

г. Кореновск

Об отчете директора муниципального автономного учреждения дополнительного образования спортивной школы «Аллигатор» муниципального образования Кореновский район о результатах деятельности за 2022 год

Заслушав и обсудив отчет директора муниципального автономного учреждения дополнительного образования спортивной школы «Аллигатор» муниципального образования Кореновский район Пельменева Виктора Сергеевича о результатах деятельности за 2022 год, Совет муниципального образования Кореновский район РЕШИЛ:

1. Отчет директора муниципального автономного учреждения дополнительного образования спортивной школы «Аллигатор» муниципального образования Кореновский район о результатах деятельности за 2022 год принять к сведению (прилагается).

2. Отделу по взаимодействию с представительным органом администрации муниципального образования Кореновский район (Антоненко) обеспечить размещение решения на официальном сайте Совета муниципального образования Кореновский район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Решение вступает в силу со дня его подписания.

Председатель Совета
муниципального образования
Кореновского района

В.В. Слепухин

Отчет о результатах деятельности муниципального автономного учреждения спортивной школы «Аллигатор» муниципального образования Кореновский район за 2022 год

Представляю Вашему вниманию Отчет о результатах деятельности муниципального автономного учреждения спортивной школы «Аллигатор» за 2022 год.

Министерство спорта России поставило глобальные задачи по обеспечению возможности осуществления коммерческой деятельности на объектах спорта в целях повышения финансовой устойчивости спортивных организаций.

В 2022 году в Российской Федерации были достигнуты рекордные показатели:

- 48% - доля граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в том числе:

- 84,3% - дети и молодежь в возрасте 3-29 лет;
- 41,3% - граждане среднего возраста до 59 лет;
- 17,6% - граждане старшего возраста до 79 лет;
- 41,8% - сельское население;

- 59% - уровень обеспеченности населения объектами спортивной инфраструктуры.

Плавательный бассейн, Ледовый дворец и универсальный воздухоопорный спортивный комплекс одни из любимых мест для занятий спортом для многих жителей района. За 2022 год их посетили 49 331 человек, из них бассейн – 12 494 человека, за 2021 год – 34 822 человека.

Все объекты спортивной школы имеют паспорта безопасности.

В кореновском районе в 2022 году 3671 человек возрастом от 6 до 79 лет приняли участие в выполнении нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО). Всего зарегистрировано на в системе ГТО 26 589 жителей нашего района.

Спортивная база спортивной школы «Аллигатор» МО Кореновский район используется для проведения районных и краевых и межрегиональных соревнований.

В 2022 году численность занимающихся в спортивной школе составила 672 человека. Из них по программам спортивной подготовки - 392 спортсменов, т. е. 59% от численного состава школы.

В спортивной школе «Аллигатор» МО Кореновский район вели свою работу 5 спортивных отделений: Отделение игровых видов спорта (бадминтон, хоккей, хоккей на траве), Отделение восточных боевых единоборств (тхэквондо ВТФ, джиу-джитсу, Вьет Во Дао), Отделение сложно-координационных видов

спорта (художественная гимнастика, фигурное катание на коньках, чир спорт), Отделение силовых видов спорта (пауэрлифтинг), Отделение водных видов спорта (гребля на байдарках и каноэ).

Штатных тренеров по видам спорта – 14 человек, из них 1 тренер – Мастер спорта СССР, 4 тренера – Мастера спорта России, 4 – Кандидаты в мастера спорта.

Спортивные разряды имеют 291 занимающихся, 31 из них имеют разряд кандидата в мастера спорта, 31 – 1 спортивный разряд.

29 декабря 2022 года спортсмену Спортивной школы «Аллигатор» Игорю Ступину было присвоено звание «Мастер спорта России по фигурному» катанию на коньках.

В сборные команды России вошли 4 человека: 3 (Восточные боевые единоборства), 1 (пауэрлифтинг).

В сборные команды Краснодарского края вошли 86 спортсменов спортивной школы «Аллигатор» по шести видам спорта.

На спортивно-оздоровительном этапе занимаются 280 человека возрастом от 4 до 19 лет. Работу с населением проводят 12 инструкторов по спорту, из них 1 человек имеет звание – Мастер спорта международного класса, 1 – Мастер спорта СССР.

В 2022 г. стипендии Главы муниципального образования Кореновский район получили 54 спортсмена спортивной школы.

Одной из основных функций спортивной школы является организация, проведение и участие в официальных спортивных мероприятиях.

В 2022 году спортсмены приняли участие в Чемпионате России, Первенстве России среди юниорок и юниоров, Первенстве России среди юношей и девушек, Спартакиаде учащихся России, 23 всероссийских, 9 межрегиональных, 41 краевых и 47 муниципальных соревнованиях завоевав 337 золотых, 226 серебряных, 304 бронзовых награды.

В феврале 2022 года команда СШ «Аллигатор» по бадминтону заняла 1 место в финале IX летней Спартакиады учащихся Кубани, вновь подтвердив свою лидерскую позицию. 20 мая 2022 года в Кореновске, на базе СШ «Аллигатор», впервые, состоялось Первенство Южного федерального округа по бадминтону среди юниоров и юниорок до 17 лет, где наши спортсмены завоевали 10 медалей. Софья Коваленко и Артемий Круглов стали абсолютными чемпионами Южного Федерального округа. Более половины сборной команды Краснодарского края по бадминтону укомплектованы спортсменами нашей школы. Тренеры Зайцев Николай, Пузаков Артем.

В марте 2022 года спортсмены СШ «Аллигатор» приняли участие в Первенстве России по пауэрлифтингу среди юношей и девушек. Ангелина Шмонова, завоевав 3 место. И уже в апреле 2022 года на всероссийских соревнованиях среди спортивных школ воспитанники нашей школы завоевали

3 награды и вывели СШ «Аллигатор» на второе общекомандное место. Тренеры Милевская Анна, Бульба Михаил.

В 2022 году команда СШ «Аллигатор» по хоккею на траве заняла 2 почетное место в финале IX летней Спартакиады учащихся Кубани. 20 спортсменов школы стали членами сборной команды Краснодарского края. Тренер Шайсоронов Сергей.

В марте 2022 года фигуристы нашей школы приняли участие во Всероссийских соревнованиях по фигурному катанию «Южный бриз» проходивших в г. Сочи. Спортсмены школы завоевали 2 награды: Игорь Ступин занял 2 место по разряду мастер спорта, Родион Бутенко – 2 место по КМС. В мае на всероссийских соревнованиях по фигурному катанию на коньках «Владимирский сувенир» (г. Владимир) фигурист спортивной школы «Аллигатор» Игорь Ступин занял 1 место по разряду Мастер спорта. В декабре 2022 г. команды спортивной школы по фигурному катанию на коньках в Открытом командном Первенстве Краснодарского края проходившихся на базе СШ «Аллигатор» в младшей возрастной категории стали первыми, старшая команда заняла 2 место. Тренеры Еремина Марина, Гончаренко Ирина, хореограф Боздаган Виолла.

В феврале 2022 года в Кореновском ледовом дворце прошли игры Первенства МАУ СШ «Аллигатор» МО Кореновский район по хоккею среди юношей 2012 г.р. и младше, посвященное Дню защитника Отечества. Хоккеисты спортивной школы «Аллигатор» в упорной борьбе заняли 2 место. Тренеры Камаев Игорь, Григорьев Игорь.

В марте 2022 года спортсмены отделения восточных боевых единоборств спортивной школы «Аллигатор» приняли участие в Чемпионате России по Вьет Во Дао, на котором завоевали 5 золотых, 3 серебряных и 4 бронзовых награды.

Тренеры Гордеев Станислав, Ярошенко Алла.

В июне 2022 года команда СШ «Аллигатор» по гребле на байдарках и каноэ в финале IX летней Спартакиады учащихся Кубани наши спортсмены заняли 4 место. В июле 2022 года спортсменки нашей школы заняли 3 место на Первенстве Краснодарского края по гребле на байдарках и каноэ. Тренер Пусева Людмила.

В ноябре 2022 года команда по чир споту приняла участие в соревнованиях по Мажореткам и Батон Твирлингу «Кубок прикаспийских государств», проходивших в г. Астрахань, завоевав 12 золотых, 2 серебряных и 1 бронзовую награду. Тренер Шатова Алла.

В 2022 году в кореновском ледовом дворце был реализован второй этап программы «Не дай сковать свое сердце» по фигурному катанию на коньках для мужчин и женщин в возрасте от 30 до 69 лет.

В проекте фигурное катание обозначено не как красивый вид спорта, а как тренировочный процесс по программе фитнеса, когда работают все группы мышц, развивается координация, пластика, растяжка. Проект соответствует тенденциям развития гражданского общества в области массового спорта как особого социального института, ориентированного на создание общедоступной системы занятий физкультурно-спортивной деятельностью для укрепления

здоровья, полноценного досуга, повышения качества жизни и приоритетам государственной политики в сфере физической культуры и спорта – «развитие системы массовой физической культуры и спорта, физического воспитания, создание условий, ориентирующих граждан на здоровый образ жизни, в том числе, на занятия физической культурой и спортом».

В отборочном этапе программы приняло участие около 1000 человек со всего Краснодарского края. По итогам отобрано 160 человек, которые в течение 3-х месяцев проходили обучение элементам фигурного катания на коньках. В конце обучения участники проекта представили свои показательные выступления.

Финансовое и материально-техническое обеспечение спортивной подготовки.

Всего в 2022 году поступило на счета учреждения **116 260 495,50 рублей**
- в том числе средства муниципального бюджета **95 914 500,00 рублей**
- внебюджетные средства **18 272 219,50 рублей (за 2020 год 7 626 176,75 рублей, за 2021 год 12 085 811,30 рублей)**
- целевые средства **2 073 776,00 рублей**

В прошлом году для оплаты компенсации за найм жилья для тренеров нашему учреждению доведены субсидии в размере **672 276 рублей**. Эти средства получены в рамках Ведомственной Целевой Программы «Меры социальной поддержки работников физической культуры и спорта в МО Кореновский район» на 2021-2023 годы.

Для приобретения коньков для массового катания была выделена субсидия в размере **527 600 рублей** по Ведомственной Целевой Программе (ВЦП) «Развитие массового спорта в Кореновском районе на 2021-2023 годы».

В рамках развития всероссийского проекта «Самбо в школу для оплаты инструкторов по спорту занимающихся по программе «Самбо в школы» выделена субсидия в размере **873 900 рублей** ((ВЦП) «Развитие массового спорта в Кореновском районе на 2021-2023 годы» (Реализация мероприятий на софинансирование расходных обязательств в целях обеспечения условий для развития физической культуры и спорта и массового спорта в части оплаты инструкторов по спорту), в объемах предусмотренных бюджетной росписью на 2022 год).

В 2022 году медицинский осмотр прошли 166 спортсменов, для проведения УМО из районного бюджета была выделена субсидия в размере **1 249 700,00 рублей**.

Основные расходы учреждения, направленные на выполнение муниципального задания – это заработная плата, налоги, коммунальные платежи, техническое обслуживание всех систем, приобретение спортивного инвентаря, обеспечение участия спортсменов в выездных соревнованиях и другое.

Основные расходы организации в 2022 году.

№ п/п	Наименование расходов	Сумма бюджет руб.	Сумма вне бюджет, руб.
1	Заработная плата с начислениями	35 914 086,41	8 041 618,93
2	Коммунальные платежи	33 133 635,23	0
3	Содержание имущества	6 123 026,00	1 271 050,23
4	Участие в выездных спортивных мероприятиях	936 946,75	673 822,46
5	Охранные услуги	3 240 000,00	0,00
6	Приобретение основных средств	695 315,00	258 564,00
7	Налоги и прочие обязательные платежи	10 162 131,40	3 400,00
8	Приобретение материальных запасов	141 677,04	789 296,81
9	Прочие расходы	1 445 067,00	1 740 522,63

Средняя заработная плата по учреждению в 2022 году составила **36 280,00 рублей**.

С 01 января 2023 года учреждение осуществило переход на упрощенную систему налогообложения, что повлекло за собой освобождение от уплаты имущественного налога, за счет чего значительно сократились расходы организации.

Мы ставим перед собой задачу по привлечению внебюджетных средств за счет увеличения количества предоставляемых нашим учреждением платных услуг. Планируемый доход от хозяйственной деятельности в 2023 году составит **21 577 489,52 рублей**.

Неизменно пользуются спросом дополнительные услуги по фигурному катанию на коньках, художественной гимнастике, хоккею с шайбой, хореографии, кардиотренировки (предполагаемый доход **5 683 450 рублей**).

Популярно у жителей Краснодарского края и катание на коньках (предполагаемый доход **3 790 000 рублей**).

Выражаем огромную благодарность главе муниципального образования Кореновский район Голобородько Сергею Анатольевичу, депутатам Совета муниципального образования Кореновский район за поддержку развитию детского и юношеского спорта в нашем районе.

Директор МАУ СШ «Аллигатор» _____ **В.С. Пельменев**